8.10 MONDAY MELL 19:1-21 上主對他說:「出去·站在山頂上·站在我面前。」於是·上主經過·招來烈風使山崩石裂,但上主不在風中。風停了·接著有地震,但上主也不在地震中。地震後有火·但上主也不在火中。火以後,以利亞聽到了輕柔的聲音。以利亞聽見了·就用外衣蒙住臉·出去站在洞口。有一個聲音對他說:「以利亞·你在這裏做甚麼?」他回答:「上主一萬軍的統帥上帝啊·我一直專心愛你。但是以色列人民背棄了你與他們立的約·拆毀了你的祭壇·又殺了你所有的先知。現在只剩下我一人·他們還要殺我!」(王上19:11-14)

在微小之處遇見上主

因為迦密山事件(見18章),王后耶洗碧追殺以利亞,害他不得不逃亡。此時國內 其他敬畏上主的同工,不是被王后殺死,就是銷聲匿跡。身為一位「帝國級邊緣人」, 以利亞向上主吐露他的孤單與無力,甚至失去活著的動力。但上主保守著他,不讓他傷 害自己。後來,以利亞一路磕磕絆絆走向何烈山,把自己關在山洞裡。

上主在山上召喚以利亞,祂沒有顯現於山崩石烈、地震風火之中,而是顯現在輕柔 細微的聲音裡。祂告訴以利亞接下來該怎麼做,也讓他知道,還有7千位忠心愛主的人。 雖然與整個以色列相比,這點人看似微不足道,卻是盼望。上主在微小之處與祂的僕人 相遇,讓他知道自己並不孤單,有力量與勇氣繼續為上主服事。

法國神父若瑟·赫忍斯基(Joseph Wresinski)於諾瓦集貧民窟服務了上百個赤貧家庭,不僅深入關注邊緣弱勢者的生活,也見證愛的溫暖。在《親吻窮人》中他提到:「這些家庭即使苦於種種匱乏,卻不停互助,充滿對他人的溫情」。若瑟神父在微小者身上遇見上主,我們能否有同樣的眼光呢?

總會教社援助普世夥伴防疫 盼各界奉獻支持





▲攝影/林宜瑩

因受武漢肺炎疫情影響,台灣基督長老教會教社委員會前往彰化基督教醫院,拜會董事長陳信良與院牧主任陳清發,盼望一同爭取眾人的奉獻支持,協助英國、蘇格蘭夥伴教會的防疫工作。(相關報導請至TCNN瀏覽)

關注憂傷困乏者的上主,求祢使我不 因眼前的困境而失去盼望,賜給我力量繼 續前進、分享主愛給他人。奉耶穌基督的 名祈禱,阿們。

